



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В Новгородской области осужден мужчина, обвиняемый в нападении на сотрудницу полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 2 августа 2017 года в помещение дежурной части МО МВД России «Старорусский» проник мужчина в состоянии наркотического опьянения, где нанес находившемуся там сотруднику полиции множественные телесные повреждения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1188224>